

股票代码：600339

股票简称：中油工程

公告编号：临 2019-037

中国石油集团工程股份有限公司 关于子公司项目中标的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要提示：

1. 该项目目前处于中标阶段，能否签订正式合同尚存在一定的不确定性。
2. 如该项目签订正式合同并顺利实施，将对我公司未来 3 年的营业收入和利润总额产生一定的积极影响。
3. 项目总金额、具体实施内容等均以正式合同为准。公司将根据项目进展情况按规定及时履行信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

2019 年 12 月 18 日，我公司下属子公司中石油吉林化工工程有限公司（我公司全资子公司中国寰球工程有限公司持有其 100% 股权）取得了“中国石油吉化（揭阳）分公司 60 万吨/年 ABS 及其配套工程 EPC 总承包项目”的中标通知书，中标金额为 46.21 亿元，主要情况如下：

一、项目主要情况

中国石油吉化(揭阳)分公司 60 万吨/年 ABS 及其配套工程项目总投资约 65 亿元，本项目以中国石油广东石化项目提供的丙烯、苯乙烯、丁二烯等为主要原料，生产 ABS 树脂的高端通用料和专用料、MMA 及乙腈等产品。项目主要包括 60 万吨/年 ABS、13 万吨/年丙烯腈、0.4 万吨/年乙腈、5 万吨/年甲基丙烯酸甲酯、15 万吨/年废酸再生等装置，建设工期 30 个月。

二、招标方情况介绍

1. 中国石油天然气股份有限公司

中国石油天然气股份有限公司是中国油气行业占主导地位的最大的油气生产和销售商，该公司广泛从事与石油、天然气有关的各项业务，主要包括：原油和天然气的

勘探、开发、生产和销售；原油和石油产品的炼制、运输、储存和销售；基本石油化工产品、衍生化工产品及其他化工产品的生产和销售；天然气、原油和成品油的输送及天然气的销售。注册地址为北京市东城区安德路16号洲际大厦，法定代表人王宜林，注册资本183,020,977,818元人民币。

中国石油天然气股份有限公司2018年度主要财务数据：资产总额24,326亿元，所有者权益14,109亿元，营业收入23,536亿元，净利润724亿元。截至本公告日，中国石油天然气集团有限公司为该公司控股股东，由于中国石油天然气集团有限公司为本公司控股股东，故中国石油天然气股份有限公司为公司的关联法人。

中国石油天然气股份有限公司及下属公司目前生产经营状况和财务状况良好，不存在无法履行交易的情况。

2. 中国石油天然气股份有限公司吉化（揭阳）分公司

该公司设立于2018年4月，经营范围为石油化工产品生产与销售，注册地址为揭阳大南海石化工业区管理委员会办公大院附属楼101-01号，负责人李殿军，该公司全面负责60万吨/年ABS及其配套工程项目的建设。

三、取得中标通知书对公司的影响

若该项目正式签约并顺利实施，将对我公司未来3年的营业收入和利润总额产生一定的积极影响。该项目的实施不影响我公司的独立性，我公司主要业务不会因该项目而与相关方形成依赖。

四、风险提示

该项目目前处于获得中标通知书阶段，中石油吉林化工工程有限公司能否与中国石油天然气股份有限公司吉化（揭阳）分公司签署相关合同尚存在一定的不确定性。合同条款和合同履行以最终签署的合同为准，公司将依据合同签署及项目后续进展履行信息披露义务，请投资者注意投资风险。

五、备查文件

中标通知书。

中国石油集团工程股份有限公司

2019年12月19日